
 
 

 
 
 

 

Pravidelná měsíční zpráva za červen – červenec  2024 

Sportovní centrum mládeže 
Lodní třída:  Techno293 – IQ Foil Junior 
Trenér: Jan Skřepek 
Datum: 19.8.2024 
 

Na přelomu června a července se uskutečnilo soustředění na Velkém Dářku. 

Pro SPS Techno 293 bylo toto soustředění přípravou na Mistrovství Světa konané koncem července na 
Balatonu HUN. 

Během soustředění jsme rozvíjeli hlavně techniku a díky solidnímu větru i skluzové dovednosti. 

Za SPS se účastnili - Ina Bauerová, Anna Bauerová, Nicol Quittnerová, Kristýna Štěpánková, Štěpán Loužek, 
Jan Verl, Marek Křenek 

Následně se všichni členové SPS závodící na IQ Foil rozjeli závodit na ME IQ Foil Y&J do francouzského 
Embrunu. Bohužel v Embrunu nebyly dovoleny motoráky z důvodu malého vysokohorského jezera a tak se 
na ME věnoval celému týmu, včetně SCM, Milan Hájek. 

Zbytek SPS se vydal společně s Karlem Lavickým, který se po ukončení aktivní kariéry vrací k trénování na 
MS Techno 293 na Balaton. Jeho zhodnocení celé akce přidávám níže. 

Z SPS se MS na Balatonu zúčastnili - Ina Bauerová, Anna Bauerová, Nicol Quittnerová, Kristýna Štěpánková, 
Jan Verl, Marek Křenek, František Burda a Štěpán Loužek.  

  

 Po několikaleté pauze jsem měl opět možnost vrátit se ke skupině Techno 293. Je skvělé, jak celá 
skupina funguje. Na MS na Balatonu byla česká výprava, s devatenácti závodníky, jedna z nejpočetnějších. 
Skvělé výkony nejmladších účastníků, jako Kuba Roušal a Adéla Polívková (3.místo v kategorii plachta 5,0), 
jsou skvělým příslibem do dalších let. Závodníci v této věkové kategorii přecházejí na LT IQ Foil Junior a 
trénink je proto trochu roztříštěný mezi tyto dvě LT.  

 



 
 

 
 
 

 

Nicol Quittnerová- Celkově 22. místo U15. Z mého pohledu se závod Niki moc nepovedl. Niki má skvělou 
rychlost, především v silnějším větru, vždy dokázala být na první návětrné značce v top 10, ale zbytečnými 
chybami se připravila o lepší výsledek. Skvěle spolupracuje s trenéry a má dobré předpoklady k přechodu 
na LT IQ Foil Junior.  

Kristýna Štěpánková- Celkově 15. místo U15. Kristýna je velká bojovnice a do každé rozjížďky dává 100%. I 
přes ne vždy povedené starty se vždy dokázala do rozjížďky vrátit. Dokáže ve všech podmínkách podávat 
vyrovnané výkony. 

Ina Bauerová- Celkově 14. místo U15. Inka jezdila výborně především ve slabším větru. V několika 
rozjížďkách bojovala v čelní skupině o vítězství. Má dobré tréninkové nasazení a věřím v její další 
výkonnostní růst. 

František Burda- Celkově 35. místo U17. Technicky velmi vyspělý závodník, který kombinuje LT IQ Foil 
Junior a LT Techno 293. Bohužel vzhledem k hmotnostnímu hendikepu a mentálnímu nastavení nedokázal 
vybojovat ve slabovětrových rozjížďkách solidní výsledek. Při silnějším větru Fanda dokázal dojíždět v top 
10.  

Anna Bauerová- Celkově 17. místo U17. Anička jezdila poměrně vyrovnaně. Dokázala několikrát vybojovat 
top 10. Především ve slabém větru má dobrou rychlost, které dokáže využít. Společně se sestrou Inkou 
mají dobrý tréninkový tým a dobré nasazení.  

Jan Verl- Celkově 53. místo U17. Honza ještě nemá na LT Techno 293 naježděno tolik co ostatní závodníci. I 
přesto je to velký bojovník, který v několika rozjížďkách dokázal vybojovat hezký výsledek. Je třeba využít 
každé příležitosti k tréninku a postupně zlepšovat výkonnost.  

Štěpán Loužek- Celkově 38. místo U17. Již zkušený závodník ve své kategorii. Platí podobné hodnocení jako 
u Fandy Burdy. V silnějším větru Štěpán dokázal jezdit výborně, ale bohužel slabovětrové rozjížďky celkový 
výsledek hodně pokazily.  

Marek Křenek- Celkově 32.místo U17. Mára ve čtrnácti letech startoval v kategorii U17. Tím zde patřil 
k nejmladším. Svou bojovností a vyrovnanými výsledky obsadil krásné 32.místo. Patří mu velká pochvala za 
přístup k závodu. Mára má v plánu více se věnovat LT IQ Foil. Což je určitě dobrý krok do budoucna.  

 

           Karel Lavický 



 
 

 
 
 

 

 


